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Метод збору інформації: самозаповнення анкет      
у мобільному додатку

Цільова група дослідження: чоловіки та жінки, віком 
18-55 років, які проживають в Україні містах 50К+, 
мають дохід середній та вище. Мали відпочинок за 
останні 3 роки та не відхиляють відпочинок взагалі

Кількість результативних інтерв’ю:  
471

Період опитування:  
28 – 29 листопада 2023 року



Відвідування медичного закладу

Відпочинок / відпустку

Похід в кінотеатр

Відвідування музеїв, виставок

Вивчення іноземних мов

Купівля абонемента в спортзал

Поїздку за кордон

МІСЦЕ ВІДПУСТКИ ТА ВІДПОЧИНКУ СЕРЕД ВИДІВ 
ДІЯЛЬНОСТІ

Сортування за показником «Діяльність за останні 3 роки» 
База: всі респонденти, N=471 
Що з цього Ви робили протягом останніх 3-х років? | Якби у вас була можливість, то що з переліченого нижче ви розглянули б?

Діяльність за останні 3 роки Не відмовляються від розгляду



МІСЦЯ ВІДПОЧИКУ: УКРАЇНА VS ЗАКОРДОН

00 Показники статистично значущо вище / 
00 нижче порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою

Де саме ви мали відпочинок / відпустку за останні 3 роки? | Де саме ви мали відпочинок / відпустку останнього разу? | 
Чи плануєте ви відпочинок / відпустку взагалі найближчі 3 місяці?

Відпочинок останнього разу Плани щодо відпочинку  
у найближчі 3 місяці

Відпочинок за останні 3 роки

Планують 
відпочивати вдома

Планують в Україні 
поза межами дому

Планують подорож 
за кордон

Не планують 
відпочинок

49 %

46 %

5 %

Тільки за кордоном
І в Україні, й за кордоном
Тільки в Україні

80 %

20 %

За кордоном
В Україні

База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку, N=360

База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку, N=360 База: всі респонденти, N=471

58% серед тих, хто має 
дохід вище середнього

38% серед тих, хто має 
дохід вище середнього

39% серед чоловіків 
25% серед жінок

38% серед тих, хто має 
дохід вище середнього

15% серед тих, хто має 
дохід вище середнього

30% серед тих, хто має 
дохід вище середнього



СТАВЛЕННЯ ДО ВІДПОЧИНКУ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ

00 Показники статистично значущо вище / 
00 нижче порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою

Коли саме ви мали відпочинок / відпустку останнього разу? | Виразіть ваше ставлення щодо відпочинку / відпустки 
закордоном під час воєнного стану в Україні? | Виразіть ваше ставлення щодо відпочинку / відпустки в Україні поза 
межами дому під час воєнного стану?

78 %

12 %

10 %

Важко відповісти
Негативне (Скоріше+Дуже)
Позитивне (Цілком+Скоріше)

Ставлення до відпочинку в Україні  
поза межами дому під час воєнного стану

 Ставлення до відпочинку закордоном  
під час воєнного стану

Відпочинок останнього разу

База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку, N=360 База: всі респонденти, N=471База: всі респонденти, N=471

56 %

28 %

16 %

Важко відповісти
Негативне (Скоріше+Дуже)
Позитивне (Цілком+Скоріше)

44 %

56 %

Під час повномасштабного вторгнення
До повномасштабного вторгнення

50% серед чоловіків 
61% серед жінок

16% серед чоловіків 
9% серед жінок 34% серед чоловіків 

23% серед жінок 
38% серед 45-55 рр.

67% серед тих, хто 
відпочивав востаннє під 
час повномасштабного 
вторгнення 

90% серед тих, хто 
відпочивав востаннє під 
час повномасштабного 
вторгнення 



ЧАСТОТА ТА ТРИВАЛІСТЬ ВІДПОЧИНКУ

Як довго ви мали відпочинок / відпустку останнього разу? | Як довго ви плануєте відпочивати / мати відпустку в 
найближчі 3 місяці? | Скільки разів ви мали відпочинок / відпустку за останні 3 роки?

8 %

29 %

35 %

15 %

12 %
1 %

Важко відповісти
від 3 тижнів до 3 місяців
від 2 до 3 тижнів
від 1 до 2 тижнів
від 4 до 7 днів
3 дні та менше

Тривалість відпочинку останнього разу Тривалість відпочинку, який планується 
 в найближчі 3 місяці

Частота відпочинку за останні 3 роки

База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку, N=360

База: респонденти, які планують відпочинок / відпустку 
найближчі 3 місяці в Україні поза межами дому  

або закордоном,  N=176
База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку, N=360

20 %

24 %

31 %

16 %

6 %
3 %

Важко відповісти
6 та більше
4-5 разів
3 рази
2 рази
1 раз

8 %

31 %

32 %

12 %

8 %

9 %

Важко відповісти
від 3 тижнів до 3 місяців
від 2 до 3 тижнів
від 1 до 2 тижнів
від 4 до 7 днів
3 дні та менше

4% серед чоловіків 
12% серед жінок 
19% серед 18-24 рр.

41% серед чоловіків 
28% серед жінок

00 Показники статистично значущо вище / 
00 нижче порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою

71% відпочивали 3 рази і 
більше серед тих, хто 
відпочивав востаннє під час 
повномасштабного вторгнення 



ЗМІНИ ЧАСТОТИ ВІДПОЧИНКУ:  
ДО ПОВНОМАСТШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ VS ПІСЛЯ

Як змінилась частота вашого відпочинку порівняно з періодом до повномасштабного вторгнення в Україні? | Чому ви стали 
частіше мати відпочинок / відпустку? | Чому ви стали рідше відпочивати?

Зміни в частоті відпочинку Причини рідшого відпочинку

Немає настрою відпочивати

Це дорого, статків вже  
не вистачає

Побоювання  
пересування країною

Мають обмеження пересування 
згідно з законодавством

Незручно діставатися  
до місця відпочинку

Довго добиратися

Важко купити квитки

База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку, N=360 База: респонденти, які стали частіше  

відпочивати, N=230

64 %

22 %

8 %

6 %

Важко відповісти
Стали частіше відпочивати
Частота відпочинку не змінилась
Стали рідше відпочивати

* База недостатня для аналізу, розгляд на рівні тенденції

Причини частішого відпочинку

База: респонденти, які стали частіше  
відпочивати, N=28*

Для відпочинку / відновлення сил

З'явилось більше часу

З'явилась така  
можливість матеріально

Побачити нові місця, отримати 
нові враження

Провести час з друзями / сім'єю / 
родичами / дітьми тощо

Щоб поєднати відпочинок з 
роботою

Щоб відволіктися

Мої змагання / виступи  
стали проводити там

Щоб відчути безпеку

32% серед тих, хто відпочивав 
востаннє під час 
повномасштабного вторгнення 

53% серед тих, хто відпочивав 
востаннє під час 
повномасштабного вторгнення 



ПРИЧИНИ РІДШОГО ВІДПОЧИНКУ  
у розрізі статі, віку та рівня доходу

База: респонденти, які стали рідше відпочивати 
Чому ви стали рідше відпочивати?

Немає настрою відпочивати

Це дорого, статків вже  
не вистачає

Побоювання  
пересування країною

Мають обмеження пересування 
згідно з законодавством

Незручно діставатися  
до місця відпочинку

Довго добиратися

Важко купити квитки

Чоловіки Жінки 18-24 
років

25-34 
років

35-44 
років

45-55 
років Середній

База: N= 230 120 111 35 66 74 55 143 88

Всього Вище 
середнього

Показники статистично значущо вище /нижче 
порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою



З партнером / партнеркою

З дитиною / дітьми

З друзями

З батьками моїми / партнера / партнерки

З колегами / партнерами по роботі

З туристичною групою

Самостійно

Інше

КОМПАНІЯ ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ

Сортування за показником «Відпочинок останнього разу» 
З ким ви мали відпочинок останнього разу? | З ким ви плануєте мати відпочинок / відпустку у найближчі 3 місяці?

Відпочинок останнього разу Плани щодо відпочинку  
у найближчі 3 місяці

База: респонденти, які планують відпочинок / відпустку 
найближчі 3 місяці в Україні поза межами дому  

або закордоном,  N=176

База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку, N=360

31% серед 18-24 рр.

15% серед 18-24 рр. 
59% серед 35-44 рр. 
29% серед 45-55 рр.

17% серед 18-24 рр.

68% серед 18-24 рр.

59% серед чоловіків 
38% серед жінок

21% серед чоловіків 
8% серед жінок

00 Показники статистично значущо вище / 
00 нижче порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою



Піші прогулянки

Відвідування ресторанів / кафе

Відвідування екскурсій / пам'ятних місць

Пляжний відпочинок

Лікування / оздоровлення

СПА-процедури

Відвідування концертів / виступів

Навчання

Участь у виступах / змаганнях

Катання на лижах / сноуборді

Релігійні зустрічі

Інше

ДІЯЛЬНІСТЬ ПІД ЧАС ВІДПОЧИНКУ

Сортування за показником «Відпочинок останнього разу» 
Що ви робили коли мали відпочинок / відпустку востаннє? Що ви плануєте робити в період відпочинку / відпустки 
у найближчі 3 місяці?

Відпочинок останнього разу Плани щодо відпочинку  
у найближчі 3 місяці

База: респонденти, які планують відпочинок / відпустку 
найближчі 3 місяці в Україні поза межами дому  

або закордоном,  N=176

База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку, N=360

39% серед чоловіків 
21% серед жінок

60% серед тих, хто має 
дохід вище середнього

38% серед тих, хто має 
дохід вище середнього

00 Показники статистично значущо вище / 
00 нижче порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою



ДІЯЛЬНІСТЬ ПІД ЧАС ВІДПОЧИНКУ ВОСТАННЄ  
у розрізі статі та рівня доходу

База: респонденти, які мали відпочинок / відпустку 
Що ви робили коли мали відпочинок / відпустку востаннє?

Піші прогулянки

Відвідування ресторанів / кафе

Відвідування екскурсій / пам'ятних місць

Пляжний відпочинок

Лікування / оздоровлення

СПА-процедури

Відвідування концертів / виступів

Навчання

Участь у виступах / змаганнях

Катання на лижах / сноуборді

Релігійні зустрічі

Інше

Чоловіки Жінки Середній

База: N= 360 186 174 222 138

Всього Вище 
середнього

Показники статистично значущо вище /нижче 
порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою



Сімейний готель

Апартаменти

Котедж у лісі / горах

Спа-готель

Люксовий готель

Кемпінг

Заміський клуб

Еко-резорт

МІСЦЯ ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ

Сортування за показником «Відпочинок останнього разу» 
Де ви зупинялись коли відпочивали останній раз? | Де Ви плануєте зупинятись для відпочинку / відпустки 
у найближчі 3 місяці? (max-3)

Відпочинок останнього разу Плани щодо відпочинку  
у найближчі 3 місяці

База: респонденти, які планують відпочинок / відпустку 
найближчі 3 місяці в Україні поза межами дому  

або закордоном,  N=176
База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку, N=360

28% серед чоловіків 
15% серед жінок

00 Показники статистично значущо вище / 
00 нижче порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою



Карпати

Львів/Львівщина

Закарпаття

Трускавець

Буковель

Одеса/Одещина

Яремче

Київ/Київщина

Західні області України (Волинь/Шацькі озера/ 
Івано-франківськ/Моршин/Прикарпаття)

Інше

ВІДПОЧИНОК В УКРАЇНІ. ДЕ САМЕ  
Відкрите запитання

Сортування за показником «Відпочинок останнього разу» 
Де саме ви мали відпочинок останнього разу в Україні? | Де саме ви плануєте відпочинок наступного разу в Україні наступні 3 місяці?

Відпочинок останнього разу Плани щодо відпочинку  
у найближчі 3 місяці

База: респонденти, які планують відпочинок / відпустку 
найближчі 3 місяці в Україні поза межами дому,  N=166

База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку в Україні, N=132



Єгипет

Туреччина

Польща

Чорногорія

Німеччина

Італія

Греція

Іспанія

Чехія

Молдова

Інше

ВІДПОЧИНОК ЗАКОРДОНОМ. ДЕ САМЕ  
Відкрите запитання

Де саме ви мали відпочинок останнього разу закордоном?| Де саме ви плануєте відпочинок наступного разу закордоном в найближчі 3 місяці?

Відпочинок останнього разу Плани щодо відпочинку  
у найближчі 3 місяці

База: респонденти, які планують відпочинок / відпустку 
найближчі 3 місяці закордоном,  N=56

База: респонденти, які мали  
відпочинок / відпустку закордоном, N=60

Польща

Австрія

Іспанія

Туреччина

Франція

Чехія

Домініканська Республіка

Португалія

Канада

Італія

Інше



Родичі / друзі / колеги / знайомі

На офіційних сторінках / сайті конкретного місця

В соціальних мережах (Facebook, Instagram та інші)

На інших Інтернет-сайтах (не офіційних сайтах конкретних місць)

У турагентствах

В месенджерах (Telegram, Viber, WhatsApp та інші)

Блогери у соціальних мережах (Instagram, Tik Tok, YouTube тощо)

В YouTube

ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ ПРО МІСЦЯ ВІДПОЧИНКУ

База: всі респонденти, N=471 
Де ви шукаєте інформацію про місця для відпочинку?

00 Показники статистично значущо вище / 
00 нижче порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою

17% серед чоловіків vs 10% серед жінок 
23% серед тих, хто має дохід вище середнього

12% серед 18-24 рр.

35% серед тих, хто має дохід вище середнього



Вигідна ціна

Стан місця (чистота)

Комфортні умови / прибирання в номері

Рекомендації друзів / колег / родичів / знайомих

Власний позитивний досвід

Наявність знижок / акцій / персональних пропозицій / промокодів

Репутація

Безплатний доступ до Wi-Fi

Зручність бронювання

Організація дозвілля / екскурсій

Ресторан / кафе / мінібар

Екологічність

Трансфер

Найшвидший маршрут

Наявність кондиціонера

Наявність СПА

Конференц-зал

КРИТЕРІЇ ВИБОРУ МІСЦЬ ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ

Сортування за показником «Відпочинок останнього разу» 
Що є для вас важливим при виборі місця для відпочинку? | А що з цього для вас є найбільш важливим при виборі 
місця для відпочинку? (max-3)

База: респонденти, які визначились, які критерії є для 
них важливими при виборі місця відпочинку,  N=457

Важливі критерії вибору Найважливіші критерії вибору

База: всі респонденти, N=471

00 Показники статистично значущо вище / 
00 нижче порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою



КРИТЕРІЇ ВИБОРУ МІСЦЬ ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ  
у розрізі статі, віку та рівня доходу

База: всі респонденти 
Що є для вас важливим при виборі місця для відпочинку?

Вигідна ціна

Стан місця (чистота)

Комфортні умови / прибирання в номері

Рекомендації друзів / колег / родичів / знайомих

Власний позитивний досвід
Наявність знижок / акцій / пер. пропозицій / 

промокодів
Репутація

Безплатний доступ до Wi-Fi

Зручність бронювання

Організація дозвілля / екскурсій

Ресторан / кафе / мінібар

Екологічність

Трансфер

Найшвидший маршрут

Наявність кондиціонера

Наявність СПА

Конференц-зал
База: N= 471 236 235 54 139 153 125 307 164

Показники статистично значущо вище /нижче 
порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою

Чоловіки Жінки 18-24 
років

25-34 
років

35-44 
років

45-55 
років СереднійВсього Вище 

середнього



НАЙВАЖЛИВІШІ КРИТЕРІЇ ПРИ ВИБОРІ МІСЦЬ  
у розрізі статі, віку та рівня доходу

База: респонденти, які визначились, які критерії є для них важливими при виборі місця відпочинку 
А що з цього для вас є найбільш важливим при виборі місця для відпочинку?

Показники статистично значущо вище /нижче 
порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою

Вигідна ціна

Комфортні умови / прибирання в номері

Власний позитивний досвід

Стан місця (чистота)

Рекомендації друзів / колег / родичів / знайомих
Наявність знижок / акцій / пер. пропозицій / 

промокодів
Репутація

Організація дозвілля / екскурсій

Безплатний доступ до Wi-Fi

Зручність бронювання

Екологічність

Трансфер

Наявність кондиціонера

Найшвидший маршрут

Наявність СПА

Ресторан / кафе / мінібар

Конференц-зал
База: N= 471 236 235 54 139 153 125 307 164

Чоловіки Жінки 18-24 
років

25-34 
років

35-44 
років

45-55 
років СереднійВсього Вище 

середнього



Високі ціни

Бруд

Погана репутація

Негативні відгуки друзів / колег / родичів / знайомих

Негативний особистий досвід

Незадоволеність комфортабельністю / відсутність прибирання в номері

Незрозуміле, складне бронювання

Відсутність безплатного доступу до Wi-Fi

Довга тривалість маршруту

Неекологічність

Відсутність знижок / акцій / персональних пропозицій / промокодів

Відсутність організації дозвілля / екскурсій

Неможливість купити квитки наперед

Відсутність кондиціонера

Відсутність трансферу

Відсутність ресторану / кафе / мінібару

Неможливість купити квитки на сьогоднішню дату

Відсутність СПА

Відсутність конференц-залу

БАР’ЄРИ ВИБОРУ МІСЦЬ ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ

База: всі респонденти, N=471 
Якби ви обирали місце для відпочинку, що з цього відштовхнуло б вас від бронювання у ньому? (max-5)

00 Показники статистично значущо вище / 
00 нижче порівняно із загальним показником 
Показники статей порівнюються між собою

31% серед чоловіків vs 23% серед жінок 
33% серед тих, хто має дохід вище середнього

16% серед чоловіків 
29% серед жінок

22% серед 45-55 рр.

21% серед 25-34 рр. 
5% серед 45-55 рр.

16% серед 45-55 рр.

12% серед тих, хто має дохід вище середнього



ОСНОВНІ ВИСНОВКИ



ОСНОВНІ ВИСНОВКИ (1/2)

Місце відпустки серед 
видів діяльності

77% респондентів мали відпустку за останні 3 роки. 88% – не відмовляються від розгляду мати відпустку, якби була така 
можливість.

Місця відпочинку:  
Україна vs закордон

Серед тих, хто мав відпустку за останні 3 роки: 49% відпочивали тільки в Україні, 46% – як в Україні, так і за 
кордоном. 
80% мали відпочинок/відпустку останнього разу саме в Україні.  
У найближчі 3 місяці 32% респондентів планують відпочивати вдома, 30% – планують відпочинок в Україні поза 
межами дому, 38% – не планують відпустку взагалі.

Ставлення до 
відпочинку під час війни

Більшість респондентів мають позитивне ставлення до відпочинку під час воєнного стану: 78% мають позитивне 
ставлення відпочинку в Україні поза межами дому; 56% мають позитивне ставлення відпочинку закордоном.

Частота  та тривалість 
відпочинку

Серед тих, хто мав відпустку за останні 3 роки: 31% мали відпустку 3 рази, 24% – відпочивали 2 рази. 
Серед тих, хто мав відпустку останнього разу: 35% відпочивали протягом 1-2 тижнів, 29% – відпочивали 4-7 днів. 
Серед тих, хто планує відпочинок найближчі 3 місяці: 35% планують відпочивати протягом 1-2 тижнів, 34% – протягом 
4-7 днів.

Зміни частоти 
відпочинку

Серед тих, хто мав відпустку: 64% зазначають, що, порівняно з періодом до повномасштабного вторгнення, стали 
відпочивати рідше. Серед тих, хто став відпочивати рідше, причинами називають відсутність настрою відпочивати 
(46%), подорожчання відпочинку і дефіцит коштів на нього (42%), а також побоювання пересування країною (36%).



ОСНОВНІ ВИСНОВКИ (2/2)

Компанія для 
відпочинку Більшість респондентів надають перевагу відпочинку з партнером та з дітьми.

Діяльність під час 
відпочинку

Топ-3 найбільш популярні діяльності під час відпочинку серед респондентів: піші прогулянки, відвідування ресторанів / 
кафе та відвідування екскурсій / пам’ятних місць.

Місця для відпочинку

Найбільш популярними місцями для відпочинку серед опитаних є сімейні готелі, апартаменти та котедж у лісі / горах. 
Карпати є основним місцем відпочинку як останнього разу, так і щодо планів (серед тих хто зазначив, що планує відпустку 
в межах України поза домом). 
Топ-3 країн де відпочивали останнього разу є Єгипет, Туреччина та Польща. Щодо планів відпочинку, респонденти 
зазначали Польщу, Австрію та Іспанію.

Джерела інформації про 
місця відпочинку

49% дізнаються про місця відпочинку від людей зі свого оточення (родичі / друзі / колеги / знайомі), 40% – шукають 
інформацію на офіційних сторінках / сайті конкретного місця, які розглядають для зупинки.

Критерії вибору місць 
для відпочинку

Топ-5 важливих критеріїв вибору серед респондентів: вигідна ціна (71%), стан місця (51%), комфортні умови (47%), 
рекомендації людей з оточення (45%) та власний позитивний досвід (43%). Топ-3 найважливіших називають: вигідна 
ціна (49%), комфортні умови (27%), власний позитивний досвід (21%).



СТРУКТУРА ВИБІРКИ
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ПРОФІЛЬ ВИБІРКИ (1/2)

50 %50 %

Чоловіки Жінки

Стать

26 %32 %30 %11 %

20-24 25-34 35-44 45-54

Вік

17 %16 %23 %9 %23 %19 %
Східний Західний Київ Північний Центральний
Південний

Регіон проживання

9 %34 %9 %48 %

1 млн+ 500-1 млн. 100-500 тис. 50-100 тис.

Розмір населеного пункту

База: всі респонденти N=471



ПРОФІЛЬ ВИБІРКИ (2/2)

База: всі респонденти N=471

1 %6 %9 %20 %64 %

Одружений / заміжня / цивільний шлюб
Неодружений / незаміжня
Проживаю з партнером / партнеркою
Розлучений / розлучена
Вдівець / вдова

Сімейний статус Наявність дітей

Працевлаштованість

35 %65 %

Середній Вище середнього

Фінансовий статус

1% 26 %13 %6 %20 %35 %

Так, маю одну дитину віком до 18 років
Так, маю двох дітей віком до 18 років
Так, маю трьох (або більше) дітей віком до 18 років
Ні, але маю дітей, яким більше ніж 18 років
Не маю дітей

17 %4 %19 %60 %

Так, повна зайнятість (30 і більше годин на тиждень)
Так, часткова зайнятість (8-29 годин на тиждень)
Непостійний графік роботи (0-7 годин на тиждень)
Не працюю
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